
 
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 12. studenoga 2023. 
32. NEDJELJA KROZ 
GODINU 
 

Čitanja: Mudr 6,12-16; Ps 63,2-8; 
1Sol 4,13-18; Mt 25,1-13 

9:00 + Jakov Pastuović 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Katarina Horvatinović 

Ponedjeljak 13. studenoga  2023. 
Sv. Ivan Trogirski 

18:30 + Ana Pastuović 

Utorak 14. studenoga  2023. 
Sv. Nikola Tavelić 

18:30 
+ Željko Šijić; + Bosiljka 
Svečnjak; + Janja i Jozo Prskalo; 
Na nakanu 

Srijeda 15. studenoga 2023. 
Sv. Albert Veliki 

18:30 + Božo Šimunović 

Četvrtak 16. studenoga 2023. 
Sv. Gertruda 

18:30 + Mirjana Pastuović 

Petak 17. studenoga 2023. 
Sv. Elizabeta Ugarska 

18:30 
+ Iva i Anđelko Barać; Ana, 
Ante i Željko Oštrić 

Subota 18. studenoga 2023. 
Posveta bazilikâ sv. Petra i Pavla 

8:00 Za zdravlje Marije Prekodravac 

Nedjelja 19. studenoga 2023. 
33. NEDJELJA KROZ 
GODINU 
 

Čitanja: Izr 31,10-13.19-20.30-31; 
Ps 128,1-5; 1Sol 5,1-6; Mt 25,14-30 

9:00 Za obraćenje jedne osobe 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Ivan Ćavar 
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Budimo mudri! 

Trideset i druga nedjelja kroz godinu progovara nam o mudrosti. U biblijskim 

tekstovima, mudrost je prvenstveno karakteristika Boga, a spominje se kao dar 

onima koji su otvoreni za Božju ljubav. Onaj koji koristi Božji dar mudrosti 

jednom će s njime biti u vječnosti. To nam otkriva i prispodoba o deset djevica, 

od kojih je pet mudrih, a pet ludih. Biblija nam govori da je mudar onaj koji 

vjeruje, a luđak je onaj koji ne 

računa na Boga već se potpuno 

usredotočuje na ovozemaljsko. 

Luđak čak i može vjerovati u 

Boga, ali ne živi po njegovim 

zapovijedima. Biti mudar znači 

biti uvijek spreman na susret s 

Gospodinom koji dolazi u 

nenadani čas. Važno je zapaziti 

ključnost vremena. Često stvari 

odlažemo za kasnije, a vrijeme ide u nepovrat i svaki je trenutak jedinstvena i 

neponovljiva prilika koju često propuštamo. Hiteći po ulje, lude djevice su 

zakasnile, izgubivši tako i vrijeme i Zaručnika. Poznato nam je da ono što 

posebno volimo dobiva naše posebno vrijeme. A koliko to vremena u našem 

danu i životu dobiva Bog? U odnosu na neke druge stvari, gotovo ništa. 

Razmislimo stoga s čime ćemo stati pred Gospodina, ima li u našim svjetiljkama 

ulja. Budimo ljubitelji mudrosti, živimo tako preostale dane svoga života da u 

dan koji nam je nepoznat, ali je siguran, možemo spremno izići ususret 

Gospodinu i ući s njime na svadbenu gozbu njegove ljubavi.  
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Posveta bazilika sv. Petra i Pavla 

Crkva 18. studenog slavi obljetnicu posvete bazilika svetih Petra i Pavla u Rimu. 
Vrline i zasluge apostolskih prvaka, njihov rad među Božjim narodom i njihovo 
svjedočanstvo koje su dali prolijevajući svoju krv za Gospodina, privukli su 
štovanje brojnih vjernika odmah nakon njihove smrti. Naime, kad su sv. Petar i 
Pavao došli u Rim naviještati Krista, bili su uhićeni. Petar je bio razapet, a Pavao 
– jer je bio rimski građanin – nije smio biti podvrgnut za Rimljane sramotnoj 
kazni umiranja na križu, već mu je prema Rimskom zakonu mačem odrubljena 
glava. 
 

Velebnu baziliku svetoga Petra dao je sagraditi car Konstantin na vatikanskom 
brežuljku, gdje je apostol Petar podnio mučeničku smrt na križu. Car 
Konstantin sagradio je i baziliku svetoga Pavla na Ostijskoj cesti, gdje je ubijen 
taj, kako ga nazivaju, apostol naroda. Papa Silvestar I. posvetio je baziliku sv. 
Petra na današnji dan 326. godine, a baziliku sv. Pavla posvetio je papa Siricije 
između 384. i 399. godine. 
Divne su bazilike nad grobovima apostolskih prvaka, bazilike od kojih zastaje 
dah, a svaki dolazak na njihov grob potvrda su i ispovijedanje naše vjere. 
 

Baziliku svetoga Petra smatraju jedinstvenom crkvom u kršćanskom svijetu. 
Brojni znameniti umjetnici Italije bili su uključeni u njezinu izgradnju od 1506. 
do 1626. godine. Danas je zbog vjerske i povijesne važnosti vezane uz 
papinstvo, umjetnike i arhitekte značajno hodočasničko, ali i turističko središte. 
Jedan zapis na tlu srednje lađe navodi koliko je čitava građevina dugačka 194 
m (vanjska duljina iznosi, zajedno s trijemom, više od 211 metara), a svod je 
visok 44 metra. Crkveni prostor zauzima površinu od 15 160 m², kupola je do 
vrha križa visoka 133 m, a nose ju četiri pilastra nosača, svaki obujma 71 metar. 
 

Ispod jednog od stubova kupole nalazi se ulaz u Vatikansku kriptu, u kojoj se 
nalaze ostatci stare Konstantinove bazilike i grobnice dvadesetak pontifikanata, 
među kojima su Pio XII., Ivan XXIII., Pavao VI., Ivan Pavao I. 
 

Iskapanja ispod Konfesije donijela su važno otkriće koje je papa Pavao VI. 
objavio 26. lipnja 1968. godine: 'Relikvije sv. Petra identificirane su na način koji 
možemo smatrati uvjerljivim.' 
 

Bazilika sv. Pavla izvan zidina posebno je dojmljiva. Unutrašnjost te 
peterobrodne bazilike doima se veličanstveno s beskonačnim redovima 
stupova između kojih dopire svjetlost s dvostrukog reda prozora od alabastra. 
Strop je u renesansnom stilu ukrašen bijelim i zlatnim bojama, a pod je od 
reflektirajućeg mramora. Mozaik na slavoluku u 5. je stoljeću dala izraditi carica 

 
Gala Placidija. Između prozora i stupova nalazi se dugi red mozaičnih 
medaljona s portretima papa od sv. Petra do pape Franje. 
 

Ispod papinskog oltara, u konfesiji 'Arca Marmorea', čuvaju se relikvije sv. 
Pavla. 
 

Izvor: https://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Posveta-bazilika-svetih-Petra-i-Pavla.aspx 

 
 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Svete mise su radnim danom u 18.30, subotom u 8.00, a nedjeljom u 9.00, 
11.00 i 18.30 sati.   

o Prilika za sakrament ispovijedi je 30 minuta prije svake svete mise. 

o Molitva krunice je 40 minuta prije svake svete mise. 

o Župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike održava se prema 
rasporedu.  

 
o U ponedjeljak, 13. studenoga, nakon mise bit će susret Molitvene zajednice 

štovatelja Božjeg milosrđa „Ivan Pavao II.“, a u 20.30 sati bit će susret 
Marijine Legije. 

o U utorak, 14. studenoga, nakon mise bit će susret Biblijske grupe. 

o U srijedu, 15. studenoga, nakon mise bit će proba mješovitog zbora. 

o U četvrtak, 16. studenoga, nakon mise bit će euharistijsko klanjanje. 

o U subotu, 18. studenoga, u 10.00 sati bit će proba dječjeg zbora.  

o Sljedeće nedjelje slavimo Trideset i treću nedjelju kroz godinu. Svete mise 
su u 9.00, 11.00 i 18.30 sati.  

U 10.20 sati muževi predvode krunicu sv. Josipa. 

 
o U tijeku su prijave za blagoslov obitelji. Popunjenu prijavnicu treba 

dostaviti do srijede, 15. studenoga. 

o Prodajom lampiona u sklopu akcije župnog Caritasa prikupljeno je 846,50 
eura. 

 
o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 

 


